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“Millî Eğitim Bakanlığına Bağlı Okul Öğrencilerinin Kılık Ve Kıyafetlerine Dair Yönetmelik”  ve Milli Eğitim Bakanlığının 2013/24 sayılı Genelgesine göre İsmail Üstüner İlkokulu öğrencilerinin kıyafetleri Okul-Aile Birliği yönetim kurulunun ve ikinci dönem başında yapılan öğretmenler kurulunda öğretmenlerin de görüşü alınarak okul müdürlüğünce 2025-2026 Eğitim-Öğretim yılından itibaren uygulanmak üzere aşağıdaki şekilde belirlenmiştir. 

KIZ VE ERKEK ÖĞRENCİ KIYAFETİ :

Kışlık Kanguru : 30/100 (iki iplik) ya da şardonsuz üç iplik kumaş, gövdesi kırmızı, kolları füme olup takma kol modeldir, kapşonu kırmızı, kapşon içi füme ve kanguru cep ağzı,  kırmızı- kol ucu ve yaka düz  fümedir. Sol göğüste okul arması vardır.
Yazlık  : Kısa kollu lacost kumaş, gövde kırmızı, kollar füme olup takma koldur, düğmeli, füme patlı, pilot yakalı – yaka ribanası füme başlayıp kırmızı olarak bitecek. kol ucu ise kırmızı olarak başlayıp füme olarak 2 (İki) parçadan oluşacaktır . Koltuk altı yan parça fümedir. Sol göğüste okul arması olacaktır. 
Kışlık  : : Uzun kollu Lacost  kumaş, gövde ve kollar kırmızı, kollar takma koldur ; düğmeli, koyu gri patlı, pilot yakalı – yaka ve  kol ribanaları düz fümedir.  Sol göğüste okul arması olacaktır. 
KIZ VE ERKEK  : Gri renk kanvas pantolon ya da sade eşofman altıdır.

NOT: Belirlenen okul kıyafeti 4 eğitim ve öğretim yılı geçmeden değiştirilemez. Ara sınıflardaki öğrenciler bir üst öğrenim kademesine geçinceye kadar mevcut okul kıyafetini giymeye devam edebilir. (Milli Eğitim Bakanlığına Bağlı Okul Öğrencilerinin Kılık ve Kıyafetlerine Dair Yönetmelik, Madde:3’ e göre)


